400多人畅跑月季公园

本报讯(文/图 记者 陈金路)6 月4日,由聊城市全民健身运动会组 委会、聊城市教育和体育局主办的 "喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征 程"2022年聊城市第十二届全民健身 运动会"红星·星艺佳"杯迷你马拉松 赛、亲子赛在高新区九州洼月季公园 火爆开场,400多名跑步运动爱好者

6月4日早晨7时,参赛者在位于 中华路和长江路东南角的月季里营 销中心开幕式区域陆续检录。8时 许,运动员代表和裁判员代表分别在 迷你马拉松赛、亲子赛开幕式上宣 誓。随后,随着起跑线上的条幅被迅 速扯下,运动员们争先恐后地向前冲 去,不多时,参赛者已汗流浃背、气喘 吁吁,迷你马拉松赛参赛者围月季公 园跑两圈,赛程共计6公里。亲子赛 参赛者围月季公园跑一圈,赛程共计 3公里。



参赛者在奋力奔跑

同创文明城市 享幸福生活

文明排队购票 擦亮城市文明窗口

本报讯(记者 陈金路)火车站是南来 北往旅客出入的场所,也是体现城市文明 的窗口。6月2日,记者在聊城火车站购票 大厅发现,前来办理购票、改签、退票手续的 旅客不是太多,售票口处,旅客们自觉间隔 1米距离排队,体现了较高的文明素质。

在聊城火车站售票大厅,《文明服务行 业规范》《文明出行公约》等宣传展板一应 俱全。"尤其是'公共场所,遵守公德,文明 出行,人人有责'等提示语,提醒旅客注意 文明举止,大家看到后不好意思不遵守。" 前去办理改签手续的市民张松说。

售票窗口前,旅客们自觉间隔1米距离 排队,与票务人员交流时,谈吐举止文明有 礼,售票窗口成为展示江北水城文明旅游 的一道亮丽风景。

投资养老房 44名老人被骗280万元

本报通讯员 付朝旺

聊城市城区两名犯罪嫌疑人以 预售养老房为诱饵,向老年人吸收首 付款,致44名老人被骗280万元。聊 城市公安局东昌府分局经侦大队经 过数月的工作,成功打掉一个专骗老 年人的诈骗团伙,犯罪嫌疑人刁某、 李某被抓获归案。

"老年人要提高防范意识,遇到与 钱有关系的问题要多与子女商量,谨 防上当受骗。"6月2日,东昌府公安分 局经侦大队办案民警李昊说。

> 多人报案 警方迅速行动

今年1月21日8时许,家住聊城 市城区的魏先生来到东昌府公安分局 经侦大队报案,称他之前向某养老服 务公司交养老房首付款12万元,对方 承诺2021年底交房,交房之前支付养

老房首付款利息。魏先生至今未收 到利息,怀疑自己被骗了。

案情重大,东昌府公安分局经侦 大队迅速组织警力展开调查。

民警向受害人逐一询问取证, 结合实地走访、调阅资料,发现该公 司推销的所谓"养老房"系子虚乌 有。嫌疑人承诺2021年底养老房即 可交房,交房之前,投资人交纳购房 定金可以获得利息等。事实上,投 资人既没有得到养老房,也没有获

案子侦破期间,又有多名老年人 到东昌府公安分局经侦大队报案:刘 某,投资30万元;韩某,投资11万元; 王某,投资10万元……

民警发现受害人提供的某科技 园养老房产项目是不存在的,通过进 一步侦查,发现该公司主要负责人刁 某(女,44岁)、李某(女,45岁)有重 大嫌疑。

> 高息利诱 骗子惯用诈骗手段

专案组通过深入细致调查摸排, 掌握了该团伙大量的犯罪证据,并锁 定了两名嫌疑人的活动轨迹。4月13 日,专案组民警兵分两路,将两名犯罪 嫌疑人抓获归案。两名犯罪嫌疑人对 其非法集资诈骗的犯罪事实供认不

经调查,犯罪嫌疑人自称的"聊城 某科技园"项目是虚构的。2018年4月 以来,刁某、李某利用推介会、发宣传 单、朋友介绍等方式,致使44名老年人 被骗,涉案金额累计280万元。

据办案民警介绍,高息利诱通常 是犯罪分子屡试不爽的诈骗手段。养 老诈骗的内容主要涉及购买保健品、 养老服务、养老保险等,老年人要增强 防范意识,抵制各种诱惑,有事多与子 女商量,避免上当受骗。

目前,案件正在进一步审理中。

山地车凌晨被盗 民警下午追回

本报讯(通讯员 付朝旺)"真没想到, 凌晨丢的山地车,民警下午就给找回来 了。"市民曹先生说。5月31日下午, 侦破 此案的聊城市公安局东昌府分局民警将被 盗车辆返还给了曹先生。

5月31日凌晨5时许,家住聊城市城区 文化路某小区的曹先生停放在楼下的一辆

曹先生当天上午打电话报了案,下午, 正在派出所做笔录的他,就见到了失而复 得的山地车,而嫌疑人已被办案民警抓获。

5月份以来,聊城市城区学校、居民小 区、医院等地连续发生山地车被盗案件。 办案民警赶往现场,调取大量监控视频, 经过分析,发现嫌疑人有极强的反侦查能 力,每次作案时都故意遮挡面部,躲避监

经过大量走访工作,民警最终确定嫌 疑人为刘某(男,45岁,阳谷县七级人),刘 某有多次前科,刚刑满释放。5月31日下 午2时,民警在东昌府区东关街附近将其 抓获,当场追回被盗山地车4辆。经审讯, 刘某交代,他先后在东昌府区、高唐县共盗 窃山地车6辆。

目前,案件正在进一步审理中。

